

Nr. C/107/15.10.2020

NOTĂ
de rectificare a erorilor materiale

În temeiul art.71 alin.(1) din Legea nr.24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ținând seama de adresa nr. 27154/18.09.2020 a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1, din care rezultă că în urma unor erori de tehnoredactare, în cuprinsul Anexei nr. 2 al *Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 240/27.08.2020 privind aprobarea reorganizării unor servicii sociale, Organigrama, Statul de funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1* la rubrica "Instructor educație" în loc de 12 posturi au fost menționate greșit 8 posturi, fapt care a dus la menționarea eronată a numărului de funcții la rubricile *Total funcții contractuale de execuție – 1939 în loc de 1943, Total funcții contractuale de conducere și execuție – 1985 în loc de 1989, Total funcții – 2260 în loc de 2264, Total general – 2261 în loc de 2265.*

Ținând seama de cele mai sus-menționate, propun rectificarea erorilor materiale, după cum urmează:

- În cuprinsul Anexei nr. 2 al *Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 240/27.08.2020 privind aprobarea reorganizării unor servicii sociale, Organigrama, Statul de funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1*

în loc de:

FUNCȚIA	Nivel studii	Grad/treaptă profesională prevăzute	Gradația maximă	Nr. total funcții
INSTRUCTOR EDUCAȚIE	M	principal	5	8

Se va citi:

FUNCȚIA	Nivel studii	Grad/treaptă profesională prevăzute	Gradația maximă	Nr. total funcții
INSTRUCTOR EDUCAȚIE	M	principal	5	12

2. În loc de: TOTAL FUNCȚII CONTRACTUALE DE EXECUȚIE: 1939

Se va citi: **TOTAL FUNCȚII CONTRACTUALE DE EXECUȚIE: 1943**

3. În loc de TOTAL FUNCȚII CONTRACTUALE DE CONDUCERE ȘI EXECUȚIE: 1985

Se va citi: **TOTAL FUNCȚII CONTRACTUALE DE CONDUCERE ȘI EXECUȚIE: 1989**

4. În loc de TOTAL FUNCȚII: 2260

Se va citi: **TOTAL FUNCȚII: 2264**

5. În loc de: La total 2260 posturi se adaugă un post manager de proiect, pe perioada implementării proiectului Extinderea conceptului de educație RODACIE în cadrul creșelor și grădinițelor din sectorul 1

Se va citi: **La total 2264 posturi se adaugă un post manager de proiect, pe perioada implementării proiectului Extinderea conceptului de educație RODACIE în cadrul creșelor și grădinițelor din sectorul 1"**

6. În loc de TOTAL GENERAL: 2261

Se va citi: **TOTAL GENERAL: 2265**

SECRETARUL SECTORULUI 1,

Daniela Nicoleta CEFĂLAN

